



Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem

Szent István Campus

Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézet

agrármérnök-tanár szak

TANÁRI PORTFOLIÓ TARTALMI KIVONAT

Belső konzulens: Dr. habil Khademi-Vidra Anikó
egyetemi docens

Vidékfejlesztés és Fenntartható Gazdaság Intézet
Humántudományi és Szakképzési Tanszék

Készítette: Hatvani Attila

Szent István Campus

2024

2023-ban jelentkeztem agrármérnök-tanár képzésre. A képzés folyamán tanári portfóliót állítottam össze.

A Tanári portfólió tartalmazza a 2023-2024 tanév során történt hospitálásokat és önálló órátartásokat. Magában foglalja az iskolai befogadó nyilatkozatokat, az iskolai gyakorlatok időpontjait, a tanítás értékelését, az önreflexiót.

A hospitálások, tanítási gyakorlatok során, a portfólió összeállításával jelentős tapasztalatokra tettem szert, melyet a későbbi munkám során hasznosítok.

2023 október- november folyamán végeztem el a kötelező hospitálási és tanítási gyakorlatot. Nyolc órát hospitáltam és kettő órát tanítottam. Az egyik tanítási óra elmélet, a másik gyakorlat volt. Az iskola az ország középső részében, Kecskeméten található, a város határában az intézményhez tangazdaság tartozik, ahol a gyakorlati foglalkozások zajlanak.

A hospitálási gyakorlataim Termesztéstechnológia és Szakmai alapozás tantárgyakból voltak, az órákat Tornyai Julianna és Kota Éva tanárnők tartották. Az első hospitálási órán a gyümölcsbetakarításhoz szükséges eszközök voltak terítéken, a tanulók ezeket kézbe vehették, a gyümölcszedő állványra felmászhattak. Ez tetszett a tanulóknak, néhányan próbáltak játékot csinálni az eszközökből, viszont a tanárnő határozottan visszaterelte őket az óra menetébe. A második hospitálási órán az ásó kiválasztásával, helyes használatával ismerkedtek a tanulók. Nagyon jónak tartottam, hogy egy-egy terület megmunkálását személyre szabottan kapták meg a tanulók. Tevékenységük így ellenőrizhető volt. A témakör folytatódott a következő gyakorlati órával. Az elméleti és gyakorlati órákon a tanárnők felkeltették a hallgatók érdeklődését, motiválták őket a feladatok végrehajtására.

A saját tanítási gyakorlatom 2023 november 7-én elméleti óra volt Szakmai alapozás tantárgyból, a témakör a talajok fizikai tulajdonságainak vizsgálata volt. A tanulók csendben, nyugodtan követték az óra menetét, hajtották végre a kiadott feladatot. A gyakorlati óra 2023 november 9-én a Szakmai alapozás elméleti óra gyakorlatban történő folytatása volt. A tanulóknak tetszett a talajminták formálhatósága, alakíthatósága. A tanítási gyakorlat során példaként hoztam fel saját történeteket és a hangulatot időnként egy kis humorral fűszereztem. Az osztály magatartása jó volt mind az elméleti, mind a gyakorlati óra során.

2024 február-március hónapok folyamán teljesítettem a kötelező 20 óra tanítási gyakorlatot. 10 óra elmélet volt, 10 óra gyakorlat. A Kocsis Pál Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Technikum és Szakképző Iskola az ország középső részében, Kecskeméten

található, a város határában az intézményhez tangazdaság tartozik, ahol a gyakorlati foglalkozások zajlottak.

5 óra gyakorlati tanításom szakmai alapozás tárgyából volt az I/9 C3-as csoporttal 2024 február 20-án, másik 5 óra gyakorlati tanítás szintén szakmai alapozásból 2024 március 25-én szintén az I/9 C 3-as csoporttal.

Az elméleti óráim 2024 március 12-én a 9B1 -es csoportnak 1 óra szakmai alapozás, március 21-én műszaki ismeretek a 2/10 C csoportnak 8 óra és március 26-án szintén szakmai alapozás volt a 9B1-es csoportnak.

A gyakorlati tanítás során konkrét fizikai munkát is kellett végezni a tanulóknak. A feladatokat bemutattam, majd ellenőriztem a feladatok végrehajtását.

Az elméleti órákon szemléltető anyagokkal segítetttem a tananyag jobb megértését. A csoportok magatartása kezelhető volt mind az elméleti mind a gyakorlati órák során.

Tervező tevékenységemben nagyobb hangsúlyt fektettem a szociális tanulásban rejlő lehetőségekre, a megértési nehézségekre. A konfliktusokat a tanultak alapján kezeltem, megelőztem. Szakmai megbeszéléseken képviselem a saját állásponatom, e mellett meggyőzhető vagyok.